

Znak sprawy: BID.ZP.18.2020

Działoszyce, dnia 15. 12. 2020 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Modernizacja oświetlenia ulicznego w oparciu o zastosowanie energooszczędnych opraw ze źródłem światła „Led” w gminie Działoszyce”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zmieni treść § 10 ust. 1 pkt 10 na następującą: „maksymalny limit kar umownych o którym mowa w ust. 1 nie może przekroczyć 10 % Wynagrodzenia netto, o którym mowa w §7 ust. 1.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wprowadzi do umowy postanowienie następującej treści: „Odpowiedzialność każdej ze Stron z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej Umowy ograniczona jest do równowartości 100 (stu) % Wynagrodzenia netto, o którym mowa w §7 ust. 1. Strony wyłączają odpowiedzialność za szkody pośrednie, utracone korzyści.”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wydłuży termin wykonania Umowy, jeżeli jej wykonywanie dozna przeszkód z przyczyn związanych z epidemią koronawirusa SARS-CoV-2 mimo, że zdarzenie to jest już znane ale nie są znane jego ewentualne zmiany i skutki?

Odpowiedź:

Dopuszczalne zmiany zawartej umowy zostały opisane w pkt. 25 SIWZ.

Zamawiający w dniu 15.12.2020 r. na podstawie aktualizacji audytu efektywności energetycznej oświetlenia ulicznego na terenie gminy Działoszyce aktualizuje wymagania dotyczące uzyskania efektu ekologicznego poprzez zmianę zapisu określonego w Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót str. 7:

Poprzednia treść:

„Sumaryczna moc znamionowa dostarczonych opraw oświetleniowych musi mieścić się w przedziale od 70 kW do 76 kW oraz suma zużycia energii elektrycznej dla zmodernizowanego zakresu nie może być większe niż 260 000 kWh w okresie 12 miesięcy i działania systemu oświetleniowego przez 4150 godzin z zastosowaniem Bezprzewodowego Systemu Sterowania Oświetleniem.”

Powinno być:

„Sumaryczna moc znamionowa dostarczonych opraw oświetleniowych musi mieścić się w przedziale od 70 kW do 76 kW oraz suma zużycia energii elektrycznej dla zmodernizowanego zakresu nie może być większa niż **208 047 kWh** w okresie 12 miesięcy i działania systemu oświetleniowego przez 4150 godzin z zastosowaniem Bezprzewodowego Systemu Sterowania Oświetleniem.”

Znak sprawy: BID.ZP.18.2020

Zamawiający w dniu 15.12.2020 r. dołącza do SIWZ:

- potwierdzenie uzgodnienia dokumentacji projektowej przez PGE Dystrybucja S.A.
- aktualizację załącznika do SWIZ: Działoszyce_przedmiar_oswietlenie_modernizacja. Aktualizacja obejmuje pozycję nr 1.1 przedmiaru, prawidłowa ilość opraw do demontażu 1008 sztuk zamiast 1023 sztuk.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy

Stanisław Porada